

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FILOZOFICKÁ FAKULTA**

**POSUDEK OPONENTA
bakalářské práce**

Jméno a příjmení studenta : Alica SCHILLEROVÁ

Téma bakalářské práce : Profesní vzdělávání policejního managementu

Jméno a příjmení oponenta : PhDr. Rostislav PLACHÝ, CSc.
Ředitelství služby dopravní policie Policejního prezidia ČR

HODNOCENÍ:

Práce Alice Schillerové je napsána na velmi aktuální téma. Stále se totiž setkáváme u Policie ČR s názory, které nechápou potřebu celoživotního profesního vzdělávání středního i vyššího policejního managementu v souvislosti s probíhajícími společenskými změnami a s potřebami společnosti, zejména na úseku boje s novými formami kriminality apod.

Práci nelze vytknout závažné nedostatky. Jednotlivé kapitoly jsou logicky seřazeny a autorka práce v nich podává nástin současné podoby profesního vzdělávání u Policie ČR. Současně poukazuje na nutnost jeho zkvalitňování zejména v souvislosti se změnami náplně práce policistů a s nutností vybudovat nové společenské postavení této instituce. Z tohoto důvodu oceňuji i skutečnost, že daná práce je obhajována na katedře andragogiky a personálního řízení filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, neboť v tom spatřuji jednu z cest, jak přiblížit některé problémy řešené u Policie ČR veřejnosti.

Za přínos práce považuji čtvrtou kapitolu, ve které autorka zaujímá vlastní postoj k současným procesům vzdělávání u Policie ČR a poukazuje na nutnost některých změn u vzdělávání jak středního, tak i vyššího policejního managementu.

Práce je napsána srozumitelným jazykem, jednotlivé kapitoly i odstavce na sebe logicky navazují, autorka práce prokázala schopnost práce i s odbornou literaturou, včetně cizojazyčných pramenů. K některým sporným otázkám zaujímá autorka práce vlastní názory, čímž se práce stává otevřenou a lze ji využít pro další a hlubší propracování daného problému. Práci Alice Schillerové k obhajobě doporučuji.

Část práce, ve které autorka popisuje zkušenosti z profesního vzdělávání policejního managementu v SRN, přináší zajímavé poznatky a lze je využít i pro zpracování podobné problematiky.

Navržený problém pro obhajobu : Autorka by měla podrobněji vysvětlit, zda je cílem profesního vzdělávání u Policie ČR specializace policistů na konkrétní činnost, či zda je nezbytné vychovat policistu s komplexními znalostmi a schopnostmi.

PhDr. Rostislav Plachý
PhDr. Rostislav PLACHÝ, CSc.

PhDr. Rostislav Plachý, CSc.

R Pl